

ZERTIFIKAT



Hiermit wird bescheinigt, dass

Kromberg & Schubert Tunisie SARL

Route de Tabarka Zone Industrielle 9000 Béja Tunesien IATF USI TAZCF4

ein Qualitätsmanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Geltungsbereich:

Entwicklung und Herstellung von Kabelsätzen

Durch ein Audit, dokumentiert in einem Bericht, wurde der Nachweis erbracht, dass dieses Qualitätsmanagementsystem die Forderungen des internationalen automobilen Standards erfüllt:

IATF 16949:2016

(mit Produktentwicklung)

Zertifikat-Registrier-Nr. 439904 IATF16 Haupt-Zertifikat-Registrier-Nr. 295911 IATF16 Ausstellungsdatum 2024-02-06 Dieses Zertifikat ist gültig bis 2027-02-05 IATF-Nr. 0500044



Für die und im Namen der DQS

Christian Gerling

Geschäftsführer, DQS GmbH

Michael Drechsel

Geschäftsführer, DQS Holding GmbH

beechel





Anhang zum Zertifikat Registrier-Nr.: 439904 IATF16

IATF-Nr.: 0500044

Kromberg & Schubert Tunisie SARL

Route de Tabarka Zone Industrielle 9000 Béja Tunesien



Remote Location

Geltungsbereich

513967

Kromberg & Schubert Sarl Centre
Technologique
Pôle Elgazala des technologies de la
Communication
Bloc E2A01 et Bloc E1A01
Route Raoued Km 3.5
2088 Ariana - Tunisie
Tunesien
IATF USI CES6EF

Prozessentwicklung. Produktentwicklung

295911

Kromberg & Schubert Automotive GmbH & Co. KG
Werkstraße 1
93326 Abensberg
Deutschland
IATF USI 66EHSN

Internes Auditmanagement, Geschäftspolitik, Prozessentwicklung, Produktentwicklung, Einkauf, Qualitätsmanagementsystem, Vertrieb, Strategieplanung

296000

Kromberg & Schubert Automotive GmbH & Co. KG
Heinenkamp 34
38444 Wolfsburg-Hattorf
Deutschland
IATF USI 66EWW2

Producktentwicklung, Prozessentwicklung, Vertrieb

289295

Kromberg & Schubert Automotive GmbH & Co. KG
Raitestraße 8
71272 Renningen
Deutschland
IATF USI 3NXAEF

Produktentwicklung, Prozessentwicklung, Vertrieb



Anhang zum Zertifikat Registrier-Nr.: 439904 IATF16

IATF-Nr.: 0500044

Kromberg & Schubert Tunisie SARL

Route de Tabarka Zone Industrielle 9000 Béja Tunesien



Remote Location

Geltungsbereich

546441 KS Logistik GmbH Pascalstr. 4 85057 Ingolstadt Deutschland IATF USI CXZATS

Logistik